
  

Ο Ελληνικός και ο Ευρωπαϊκός διαφωτισμός στα σύγχρονα σχολικά
βιβλία.

  

Η ιστορική πραγματικότητα πάντως οδηγεί τους συγγραφείς του βιβλίου να πέφτουν σε αντιφάσεις
και να προκαλούν σύγχυση στους μαθητές. Στη σελίδα 27 παραθέτουν σε έγχρωμο πλαίσιο μία
άποψη του E.J. Hobsbawm, ότι δηλαδή η Γαλλική Επανάσταση υπήρξε μητέρα όλων των
επαναστάσεων του 19ου αιώνα, άρα – εξυπακούεται- και της Ελληνικής. Όμως στη σελίδα...

Περισσότερα... Ο Ελληνικός και ο Ευρωπαϊκός διαφωτισμός στα σύγχρονα σχολικά βιβλία.

  

Μνήμη Μητροπολίτου Δρυινουπόλεως Σεβαστιανού και Βορειοηπειρωτών
ιερέων

  

Τιμούμε τον Εθνικό Αγωνιστή, ο οποίος κράτησε ζωντανή την ελπίδα των Βορειοηπειρωτών
Ελλήνων, Ελληνοφώνων και Βλαχοφώνων στα δύσκολα χρόνια του κομμουνιστικού αθεϊστικού
καθεστώτος. Ο Σεβαστιανός έφθασε σε όλες τις πόλεις της Ελλάδος, πήγε στο εξωτερικό,
διοργάνωσε...

Περισσότερα... Μνήμη Μητροπολίτου Δρυινουπόλεως Σεβαστιανού και Βορειοηπειρωτών ιερέων

  

Μιθριδατισμός: η χειρότερη νόσος του Νεοελληνισμού

  

Είναι όμως γνωστό ότι οι ποικιλώνυμοι φίλοι και εχθροί, μικροί και μεγάλοι, συναγάγουν
συμπεράσματα για την πολιτική τους, όχι με κριτήριο την «ετοιμότητα υποκλίσεων», αλλά με
κριτήριο την ισχύ των κρατών και την αποφασιστικότητα και ικανότητα των...
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Περισσότερα... Μιθριδατισμός: η χειρότερη νόσος του Νεοελληνισμού

  

Μηνύματα παιδείας από την Αγία και Μεγάλη Σύνοδο

  

Μάθημα διαχρονικής ελληνικής γλώσσας: Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος και πολλοί
άλλοι εκ των συμμετεχόντων στην Αγία και Μεγάλη Σύνοδο χρησιμοποιούν μία δυναμική γλωσσική
μορφή της λογίας ελληνικής. Η γλώσσα μας δεν χωρίζεται με διακριτό κενό μεταξύ...

Περισσότερα... Μηνύματα παιδείας από την Αγία και Μεγάλη Σύνοδο

  

Μήνυμα ἐπὶ τῷ Νέῳ Ἐκκλησιαστικῷ Ἔτει (1 Σεπτ 2016)

  

Ἐναντίον τῆς πίστεως ἔχει ἐπιστρατευθεῖ ἡ ἐπιστήμη, ἡ τεχνολογικὴ παντοδυναμία, τὰ μέσα
πληροφόρησης, οἱ μηχανισμοὶ ψηφιακοῦ ἐλέγχου τῶν λεπτομερειῶν τῆς ζωῆς μας, ἡ πολιτική, ἡ
κατευθυνόμενη παιδεία, ὁ ὑλιστικὸς τρόπος ζωῆς...

Περισσότερα... Μήνυμα ἐπὶ τῷ Νέῳ Ἐκκλησιαστικῷ Ἔτει (1 Σεπτ 2016)

  

Μαθήματα Πατριδογνωσίας: «Τ΄ Αντρούτσου η μάνα χαίρεται του Διάκου
καμαρώνει…»

  

Αν είχαμε υπουργείο εθνικής, ελληνικής και όχι νεοταξικής παιδείας, θα φροντίζαμε «να
πλουμίσουμε» την δημοτική εκπαίδευση με δύο Ανθολόγια. Το πρώτο θα το τιτλοφορούσαμε
«Ετυμολογικό Ανθολόγιο». Θα περιείχε λέξεις συχνόχρηστες της νεοελληνικής και την γενέθλιο
ιστορία τους. Γιατί να μην γνωρίζουν οι μαθητές μας την ετυμολογική συγγένεια του νερού και του...

Περισσότερα... Μαθήματα Πατριδογνωσίας: «Τ΄ Αντρούτσου η μάνα χαίρεται του Διάκου
καμαρώνει…»



  

Λαοί που θέλουν να ζήσουν διοργανώνουν “Θεματική Εβδομάδα”, Εθνικής
και όχι Έμφυλης Ταυτότητας…

  

Τον μήνα Φεβρουάριο έχουμε δύο σπουδαίες ημέρες μνήμης ξεχωριστών Ελλήνων, που χάρις σ’
αυτούς βγήκαμε στην κοινωνία του κόσμου. Του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, του Ελευθερωτή μας και
του Κωστή Παλαμά, που στάθηκε ο Τυρταίος των Βαλκανικών Πολέμων. 4 Φεβρουαρίου του 1843 ο
πρώτος, εκατό χρόνια μετά...

Περισσότερα... Λαοί που θέλουν να ζήσουν διοργανώνουν “Θεματική Εβδομάδα”, Εθνικής και όχι
Έμφυλης Ταυτότητας…

  

Μια διετία αποδομήσεως της ελληνικής παιδείας

  

Ο Πρωθυπουργός καθώς και ο κ. Μπαλτάς, όταν ήταν Υπουργός Παιδείας, επιχείρησαν να
μειώσουν τον ρόλο της Εκκλησίας κατά την Τουρκοκρατία και παρουσίασαν την Ελληνική
Επανάσταση ως αποκλειστικό δημιούργημα της Γαλλικής Επαναστάσεως και του Δυτικού
Διαφωτισμού...

Περισσότερα... Μια διετία αποδομήσεως της ελληνικής παιδείας

  

Θυμόμαστε τον Αυξεντίου, απορρίπτουμε τον Ακιντζί

  

Στις 3 Μαρτίου 1957 ο Γρηγόρης Αυξεντίου, ο Σταυραετός του Μαχαιρά, έπεσε μαχόμενος μόνος
εναντίον ισχυρής δυνάμεως Βρετανών καταδρομέων. Αγωνίσθηκε για την Ένωση της Κύπρου με
την Ελλάδα και υπήρξε ο υπαρχηγός του...

Περισσότερα... Θυμόμαστε τον Αυξεντίου, απορρίπτουμε τον Ακιντζί



  

Η Τουρκία δεν έχει θέση στην Ευρωπαϊκή Ένωση

  

Η Τουρκία και ειδικά η σημερινή Τουρκία του Ερντογάν δεν έχει θέση στην Ευρ. Ένωση. Ο
Πρόεδρός της οδηγεί τον λαό στον ισλαμισμό και εφαρμόζει περιστολή των δημοκρατικών
ελευθεριών. Ερωτοτροπούσε μέχρι τώρα με τους...

Περισσότερα... Η Τουρκία δεν έχει θέση στην Ευρωπαϊκή Ένωση

  

Η απανθρωπιά των συλλογικών συμβάσεων

  

Αξίζει να ρίξετε έστω και μια διαγώνια ματιά σε μία έστω απ’ αυτές τις συμβάσεις για να δείτε πού
ξοδεύουμε τις ανθρωποώρες μας και την ενέργειά μας και τους φόρους μας όταν ολόκληρη η
υπόλοιπη ανθρωπότητα (πλην Β. Κορέας και Βενεζουέλας) προσπαθεί να παράγει...

Περισσότερα... Η απανθρωπιά των συλλογικών συμβάσεων

  

Ευρωσκεπτικισμός και brexit

  

Οι Έλληνες γίναμε ομαδικά «ευρωσκεπτικιστές» κατά την περίοδο της οικονομικής κρίσης. Ας
ονομαστεί το φαινόμενο «όψιμος ευρωσκεπτικισμός», ώστε να συνεννοούμαστε. Όταν εξέλιπαν τα
πακέτα, αναζητήσαμε δράκο, ο οποίος θα έπρεπε να...

Περισσότερα... Ευρωσκεπτικισμός και brexit

  

Εκείνο με τα σπίτια και τους κομμουνιστές



  

Σήμερα πλέον οι ανεξόφλητες οφειλές φορολογούμενων προς το κράτος πλησιάζουν τα €95 δισ.,
δηλαδή αύξηση €60 δισ. τα οποία αποτελούν ένα μέρος από την υπερφορολόγηση των τελευταίων 6
ετών. Η υπερφορολόγηση φυσικά ξεπερνάει το ποσόν αυτό των...

Περισσότερα... Εκείνο με τα σπίτια και τους κομμουνιστές

  

Βιώσιμο χρέος και άλλες απάτες

  

Γιατί λοιπόν γίνεται όλη αυτή η συζήτηση περί βιωσιμότητας; Για να μην γίνει η άλλη περί
μεταρρυθμίσεων. Για να υπάρχει πάντα ένας κακός ξένος που δεν μας "ρυθμίζει το χρέος" και να
έχουμε να κατηγορούμε. Για να συνεχίσει η κυβερνητική προπαγάνδα να ρίχνει στάχτη στα μάτια
των πολιτών...

Περισσότερα... Βιώσιμο χρέος και άλλες απάτες

  

Ανοιχτή επιστολή στους απολυμένους της Softex

  

Οι επιχειρήσεις κλείνουν ή φεύγουν και εκατομμύρια άνθρωποι χάνουν τις δουλειές τους. Γιατί
κλείνουν; Όχι γιατί "θέλουν να πετάξουν τους εργαζόμενους στον δρόμο.” Κλείνουν γιατί δεν έχουν
κέρδος. Τι περίεργο να πρέπει να εξηγείς το 2016 ότι μια επιχείρηση, είτε είναι ένα περίπτερο είτε
μια πολυεθνική, πρέπει να έχει κέρδος για να λειτουργεί...

Περισσότερα... Ανοιχτή επιστολή στους απολυμένους της Softex

  

Η Μικρασιατική καταστροφή σύμφωνα με το Χόρτον

  



Ο Χόρτον στο περισπούδαστο αυτό βιβλίο του κατηγορεί ευθέως τις μεγάλες δυνάμεις για το
γεγονός ότι επέτρεψαν να συμβούν όλα όσα κατέληξαν στην Ελληνική γενοκτονία. Μας αναφέρει
ότι βρισκόταν στη Σμύρνη το 1917 όταν η Τουρκία διέκοψε...

Περισσότερα... Η Μικρασιατική καταστροφή σύμφωνα με το Χόρτον

  

Η πρότασή μου για Ορθόδοξα Θρησκευτικά.

  

Δεν διαφωνώ να δίδεται στους μαθητές κάποια ενημέρωση για  άλλα δόγματα και άλλες θρησκείες
που έχουν μεγάλο αριθμό πιστών, αλλά αυτό δεν πρέπει να γίνεται εις βάρος της Ορθόδοξης
Χριστιανικής διδασκαλίας. Ήδη στα υπάρχοντα σχολικά εγχειρίδια υπάρχουν...

Περισσότερα... Η πρότασή μου για Ορθόδοξα Θρησκευτικά.

  

Ἡ παιδεία ἐν... καμίνω

  

Στή νεώτερη Ἑλλάδα ἡ λέξη παιδαγωγός ἀρχικά ἀποδόθηκε σέ γυναῖκες, ἰδίως ξένες πού
ἀνελάμβαναν τήν ἀνατροφή τῶν παιδιῶν φυσικά των εὐπόρων οἰκογενειῶν. Ἀργότερα ὁ ὅρος
ἐπεκτάθηκε καί στούς ἄνδρες.Ὅμως, κυρίως μετά τή μεταπολίτευση ἄρχισαν νά ἐπικρατοῦν οἱ ὄροι
ἐκπαίδευση καί ἐκπαιδευτικός. Ἐπ’ αὐτοῦ εἶχα ἐνστάσεις πολλές. Διότι σέ ἐκπαίδευση ὑπόκεινται
καί τά ζῶα...

Περισσότερα... Ἡ παιδεία ἐν... καμίνω

  

Η Ορθοδοξία και ο Ελληνισμός αποβάλλονται από το Λύκειο

  

Το Λύκειο, με την πρόταση αυτή, μετατρέπεται σε ένα συμπλήρωμα του Φροντιστηρίου και στερεί
από τα ελληνόπουλα την επαφή με την γενική μόρφωση, με τα Αρχαία Ελληνικά κείμενα και με την



Ορθόδοξη Παράδοσή μας...

Περισσότερα... Η Ορθοδοξία και ο Ελληνισμός αποβάλλονται από το Λύκειο

  

O Mητροπολίτης Πειραιώς Σεραφείμ καλεί τον Ερντογάν να βαπτιστεί
Χριστιανός

  

Να απαρνηθεί το «δαιμονιώδες Ισλάμ» και να βαπτισθεί χριστιανός – με ανάδοχο τον Βλάντιμιρ
Πούτιν - καλεί τον πρόεδρος της Τουρκίας Ταγίπ Ερντογάν ο Μητροπολίτης Πειραιώς Σεραφείμ με
37σελιδη επιστολή που απέστειλε διά τού Εξοχωτάτου κ. Yasar Halit Cevik, Πρέσβεως τής Τουρκικής
Δημοκρατίας στήν Ελλάδα...

Περισσότερα... O Mητροπολίτης Πειραιώς Σεραφείμ καλεί τον Ερντογάν να βαπτιστεί Χριστιανός
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